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62 LISTA DE EXERCICIOS

1. Verifique os somatorios abaixo.
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(a) Zj=%,sez¢l.
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b ™ 2 _ n(n+1)(2n+1)

(b) glj 6

2. Verifique a Propriedade Telescépica: Y i, (Zrk+1 = 2k) = Zns1 — Zm-

Calcule, aplicando a propriedade telescépica,

(a)

M=

[(E+1)3-k3].

T
A

—~
=3
~—
=
<.
—~
<
s
—
~

7=2
500 .
¢) X TGOG)
= - 1 _1(_1 1
Sugestao para (c): verique que TG 2 (j(j+1) - (j+1)(j+2))

3. Calcule a soma da série dada.
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4. Calcule a soma da série dada
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5. Determine a convergéncia ou divergéncia das séries (v. Guidorizzi, Vol. 4).
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6. Determine se convergem ou nao as séries abaixo.
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7. Determine se convergem ou nao as séries abaixo.
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8. Dadas as séries ¥ —

1 .
. wlogn e nZ nlogmy?> S€ja an o termo geral de cada uma
delas. Verifique as afirmacgoes abaixo.

(a) lim |“"+1

=1 (Teste da razao).
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(b) lim n(1- ‘“Z—Zl ) =1 (Critério de Raabe).

(c) A primeira diverge e a segunda converge.

+o00
- 1.3:5--(2n-1)
9. A série nzzj 56— ¢ convergente ou divergente? Justifique.

10. Determine se é convergente ou divergente a série dada abaixo.
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11. Determine se é convergente ou divergente a série dada abaixo.
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12. Determine se é convergente ou divergente a série dada abaixo.
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13. Nos exercicios abaixo determine se a série Y a, ¢ convergente ou diver-

n=3
gente. No caso de convergeéncia, verifique se a convergéncia é absoluta ou

condicional.
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14. Determine z € C para que a série de poténcias dada seja convergente:
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